

Vyhlášení druhého kola dotačního řízení v rámci Programu podpory a rozvoje sociálních služeb v roce 2019

Město Ostrov vyhláší pro rok 2019 druhé kolo dotačního řízení v rámci Programu podpory a rozvoje sociálních služeb v roce 2019 (dále jen „program“). Druhé kolo dotačního řízení je vyhlášeno na základě dodatku č. 1 k programu. Dodatek č. 1 k programu byl schválen Zastupitelstvem města Ostrov dne 19.6.2019.

Druhé kolo dotačního řízení v rámci programu je vyhlášeno v návaznosti na ustanovení § 105 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), na zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a na zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Dodatek č. 1 k programu se zveřejňuje dnem 24.6.2019.

V rámci druhého kola dotačního řízení jsou poskytovány peněžní prostředky:

- navýšení dotace pro rok 2019

Účel poskytovaných peněžních prostředků

Peněžní prostředky jsou určeny na financování osobních a provozních nákladů souvisejících s poskytováním registrované sociální služby a zároveň jsou tyto uznatelné náklady v souladu s Pravidly pro poskytování dotací z rozpočtu města Ostrov v rámci programu.

Celkový objem peněžních prostředků určených pro 2. kolo dotačního programu 350 000 Kč.

Žadatelé

O navýšení dotace pro rok 2019 si mohou požádat poskytovatelé sociálních služeb, kterým bylo Radou města či Zastupitelstvem města Ostrov schváleno poskytnutí dotace pro rok 2019, a s kterými uzavřelo město Ostrov veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace, ale nebylo jim plně vyhověno v jejich žádosti v 1. kole.

Přijímání žádostí a lhůta pro jejich podávání

Peněžní prostředky se poskytují na základě předložené žádosti zpracované v souladu s dodatkem č. 1 k programu.

Žádost je možné podat ve lhůtě od 25.7.2019 do 2.8.2019.

Poskytovatel sociálních služeb podává v rámci druhého kola dotačního řízení žádost na každou jednotlivou sociální službu.

Poskytovatel sociálních služeb uvede v žádosti **celkový aktualizovaný požadavek** na neinvestiční dotaci na rok 2019.

V případě, kdy za žadatele jedná více zástupců statutárního orgánu současně, může být žádost podepsána pouze jedním ze zástupců statutárního orgánu za předpokladu, že tento zástupce bude k podpisu žádosti ostatními zástupci zplnomocněn a plná moc bude doložena jako příloha k žádosti.

Žádost v rámci druhého kola dotačního řízení je možné podat:

- a. zasláním poštou na adresu Městského úřadu Ostrov, na odbor sociálních věcí a zdravotnictví,
- b. v listinné podobě opatřené vlastnoručním podpisem osoby oprávněné zastupovat poskytovatele sociálních služeb, žádost přijímá podatelna Městského úřadu Ostrov (dále jen „podatelna městského úřadu“)
- c. v elektronické podobě prostřednictvím datové schránky města, v souladu se zákonem č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, ve znění pozdějších předpisů.

Bližší informace

Dodatek č. 1 k programu je zveřejněn na webových stránkách www.ostrov.cz – [dotace](#). Informace je možné získat u kontaktních osob odboru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu Ostrov.

Kontaktní osoby:

Jitka Capková, DiS., odbor sociálních věcí a zdravotnictví, tel. č.: 354 224 859,

e-mail: jcapkova@ostrov.cz

Ing. Bc. Kateřina Šplíchalová, odbor sociálních věcí a zdravotnictví, tel. 354 224 887,

e-mail: ksplichalova@ostrov.cz